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FC Bonding Light Oil ulje za tanku kosu 100ml

  

Rating: Not Rated Yet 
Price 
Base price with tax $76.57

Price with discount $72.92

Sales price $76.57

Sales price without tax $72.92

Discount 

Tax amount $3.65

Ask a question about this product 

ManufacturerSchwarzkopf Professional 

Description 

Fibre Clinix BONDING LIGHT OIL - Za tanku do normalnu kosu

NOVA multifunkcionalna Bonding ulja pružaju glatko?u i sjaj površini kose, njeguju unutarnje vlakno kose te istovremeno sprje?avaju i oporavljaju ošte?enja s dugotrajnim u?inkom.   Fiber Clinix Bonding Light Oil za tanku do normalnu kosu ja?a kosu smanjuju?i lomljenje za dugotrajne rezultate.* Teku?e ulje koje se brzo upija pruža laganu hidrataciju, glatko?u i sjaj.   *Protiv lomljenja ?ešljanjem u odnosu na netretiranu ošte?enu kosu.   Za tanku do normalnu kosu s teku?om teksturom koja pruža laganu hidrataciju.       Pruža tankoj do normalnoj kosi instantnu dodatnu hidrataciju     Olakšava ?ešljanje i raspetljavanje     Pruža glatko?u i sjaj s laganom i brzo upijaju?om formulom     S trenutnim pove?anjem vlažnosti/hidratacije za tanku do normalnu kosu     Sprje?ava ispucale vrhove i lomljenje kose, pružaju?i dugotrajne rezultate njegovane kose     Pruža zaštitu od topline do 230°C   KOMPLEKS 5 ULJA-    Abisinian ulje: Visoki udio 6/9 kiselina: pomaže u otpornosti na štetu uzrokovanu vru?im alatima za stiliziranje. Ja?a vlakna kose i održava snagu korteksa. Brzo upijaju?e.   Bademovo ulje: Visoki udio antioksidansa, masnih kiselina i vitamina
E. Intenzivno hidratizira i njeguje kosu pružaju?i joj glatko?u. ?ini pramenove kose manje sklonima pucanju.   Arganovo ulje: Ja?a unutarnju i vanjsku strukturu kose. Štiti od kemijskih ošte?enja i zadržava boju izbijeljene kose. Vra?a kosi sjaj.   Baobab ulje: Prirodna alternativa silikonima. Poboljšava elasti?nost kose. Pruža intenzivnu hidrataciju.   Ulje kamelije: Sadrži više Omega 9 od maslinovog ulja. Poboljšava zdravlje vlasišta. Hrani, hidratizira, pruža sjaj i zaštitu od frizza.   VIŠESTRUKI NA?INI KORIŠTENJA   Prije šamponiranja- Ulje za kosu nanijeti na vlažnu kosu kako bi zatvorilo kutikule vlakna kose. Ostaviti 5 minuta i dobro isprati prije šamponiranja.   Booster - Miješati 5-6 pumpica s 25g željene Fibre Clinix TriBond maske za dodatnu njegu kose. Nanijeti na vlažnu kosu. Ostaviti do 10 minuta. Dobro isprati.   Ulje kod feniranja - Nanijeti na vlažnu kosu za lakše ?ešljanje i raspetljavanje ili bolju kontrolu i zaštitu od topline do 230°C.   Završno ulje - Nanijeti na dužine i vrhove suhe kose za glatko?u i sjaj, te stilizirati kao obi?no.   

Završno ulje - Nanijeti na dužine i vrhove suhe kose za glatko?u i sjaj, te stilizirati kao obi?no.
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Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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